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RAPORT VIZITĂ DE STUDIU AUSTRIA 

Graz, 29 noiembrie - 4 decembrie 2015 

 

 

Titlul proiectului: E-Mentor: Dezvoltarea de competenţe si abilităţi TIC şi Mentorat educaţional al 

persoanelor cu dizabilităţi, pentru profesori; POSDRU/157/1.3/S/140877; 

 

Activitatea în cadrul căreia a fost organizată şi s-a desfăşurat vizita: A7 Activităţi transnaţionale şi 

vizite de studiu; 

 

Scopul vizitei: Sprijinirea celorlalte activităţi în special de analiză/cercetare, de elaborare/actualizare a 

curriculumului, de organizare a seriilor de curs şi de informare/publicitate; 

Participanţi din cadrul echipei de proiect a ULBS:  Daniel Mara - manager proiect, Sorina Corman - 

expert managementul calității activităților,  Ana-Iolanda Brumaru-Bodor - expert documentare și 

activități transnaționale; Ramona Todericiu - responsabil comunicare și PR, Cristian Alexandrescu - 

responsabil tehnic implementare activități; Cristina Danciu,formator MEPD, Daniel Morariu- formator 

TIC; Bogdan Mihai - formator TIC. 

Participanţi GT ULBS: Călin Victor, Costache Florentina-Flori, Gogîltan Constantin, Filimon Silvia, 

Lulache Mariana, Sbrența Simona-Mihaela, Trotea Ionelia.  

Participanţi din cadrul echipei de proiect a UDJG: Daniela Șarpe – Lider partener; Adrian Lupașc – 

Designer instrucție TIC, Simona Mioara Marin – Designer instrucție MEPD, Rodica Toma – Expert 

logistică, Rodica Țocu – formator MEPD, Cristian Georgescu – Formator TIC,  Mihaela Neculiță – 

Responsabil formare (MEPD) 

 

Participanţi GT UDJG: Alexa Anca Maria, Băluțoiu Ana-Maria, Capriș Mihaela, Cojocaru Eva-

Maria, Grigoraș Teodor-Alin, Lukacs Edit, Manole Carmen, Stoica Nicoleta Mihaela. 
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Programul vizitei: 

 
Prezentarea proiectului  "e-Mentor: Dezvoltarea de competențe și abilități TIC și Mentorat educațional 

al persoanelor cu dizabilități, pentru profesori";  Educația incluzivă – analiza cadrului instituțional din 

România și Austria ; Prezentarea sistemului de învățământ și a specificului educației incluzive în 

Austria.; Probleme contemporane ale educației incluzive în Austria și în România : cele mai bune 

practici. Sesiune de întrebări și răspunsuri ; Schimb de bune practici între Austria și România referitoare 

la educația incluzivă contemporană ; Comparație între cele două sisteme de educație: cadru instituțional, 

legislație, metodologii,  tendințe și dezvoltări ; Prezentarea noilor inițiative “Modalități de realizare a 

incluziunii și “Instruirea profesorilor" în instituții de profil din Graz ; Vizite la instituții de profil : 

universități, școli, organizații, asociații, biblioteci ; Evaluare și rapoarte  

 

Desfăİurare: 

 

Proiectul „e-Mentor, Dezvoltarea de competenţe si abilităţi TIC şi Mentorat educaţional al persoanelor 

cu dizabilităţi, pentru profesori”, a fost prezentat colaboratorilor din cadrul Pädagogische Hochschule 

Steiermark (University College of Teacher Education Styria - Universității Educării Profesorilor din 

Styria), accentuându-se scopul acestuia: creşterea nivelului abilităţilor, competenţelor şi informării 

cadrelor didactice din învăţământ (ISCED 0-6) cu privire la Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor 

(TIC), metode interactive de e-learning şi lucrul cu persoanele cu dizabilităţi, în vederea utilizării 

extensive a acestora în activitatea didactică, îmbunătăţirii rezultatelor procesului educaţional, precum şi 

creşterea accesului persoanelor cu dizabilităţi la educaţie. 

 Au fost prezentate principalele activităţi ale proiectului precum şi stadiul implementării 

acestora: A1. Managementul proiectului; A2. Contabilitate si audit financiar; A3. Informare, 

publicitate si marketingul  proiectului; A4.  Achiziţii de echipamente, bunuri si servicii; A5. 

Dezvoltarea, 
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actualizarea şi implementarea soluţiilor/instrumentelor software pentru formarea cadrelor didactice 

(Platforme TIC pentru e-learning; A6. Realizarea de studii şi analize în vederea definirii programelor de 

formare; A7. Activităţi transnaţionale şi vizite de studiu; A8. Dezvoltarea şi acreditarea programelor de 

formare; A9. Organizarea înscrierilor şi furnizarea programelor de formare. A fost descrisă în detaliu 

activitatea A7, în cadrul căreia a avut loc vizita în Austria. 

  

 Pädagogische Hochschule Steiermark (University College of Teacher Education Styria - 

Universitatea Educării Profesorilor din Styria) este o instituție publică de învățământ național și 

internațional, renumită pentru profesionalismul profesorilor săi care participă la programe de formare a 

cadrelor didactice în diverse domenii de specialitate. 
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  Metodele de predare și de studiu de la Universitatea Educării Profesorilor din Styria sunt 

definite de domeniile de specialitate, care sunt alcătuite din : formarea cadrelor didactice, formare 

continuă și educație suplimentară. Aceste domenii de studiu contribuie la asigurarea standardelor de 

calitate pentru a intensifica procesul de învățare pe tot parcursul vieții. Mai mult decat atât, printre 

oportunitățile de învățare oferite în cadrul Universității se numără și cursurile de instruire în alte domenii 

sociale și pedagogice. 

 Universitatea Educării Profesorilor din Styria oferă o gamă largă de programe de studiu în 

domeniul formării, a educației continue și a educației suplimentare pentru toate tipurile de școli și clase. 

Există peste 500 de persoane angajate în activitatea de predare și de cercetare. 

 

  În cadrul vizitei la Pädagogische Hochschule Steiermark (University College of Teacher 

Education Styria - Universitatea Educării Profesorilor din Styria), participanţii s-au întâlnit cu o 

parte din cadrele didactice care predau la această universitate: doamna prof. Mag. Dr. Andrea 

Holzinger, doamna prof. Mag. Ursula Komposch, domnul prof. Peter Much, MA, doamna prof. 

Mag. Susanne Linhofer. 

  Prima prezentare intitulată Bricks for the house of integration / inclusion for pupils from 6 to 

15, a fost susținută de domnul Prof. Peter Much și de doamna Prof. Mag. Ursula Komposch și a pus în 

discuție teme precum: incluziunea elevilor de la 6 la 15 ani, personalul din învățământ, metode de 

predare în cooperare, întrunirile echipelor de profesori, metode alternative de predare, grupări eterogene 

de elevi, integrare socială, diferențiere internă. 
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  Incluziunea se referă la includerea elevilor cu dizabilități în școlile normale, astfel, într-o clasă de 

24 de elevi, în general, sunt incluși între 4 și 6 elevi cu nevoi speciale (cu dizabilități), ceea ce înseamnă 

un procent de 25%. - conform argumentului că grupurile minoritare din societate trebuie să fie minoritare 

și în școli. De asemenea, elevii cu nevoi speciale trebuie să aibă aceeași programă școlară, același 

curriculum ca și ceilalți elevi. Ei învață și după materii care nu sunt incluse în programă, precum științe, 

desen tehnic, gătit, etc.  

  Conceptul de "diferențiere internă" se referă la cantitatea obiectivelor de învățare, a metodelor de 

predare, a materialelor de predare și a diferitelor tipuri de elevi.  

  Domnul profesor Peter Much a subliniat și importanța metodelor alternative de predare care sunt 

inevitabile în medii eterogene. Acestea oferă șansa dezvoltării personale pentru fiecare elev. Întrunirile 

echipelor de profesori sunt foarte eficiente pentru munca în echipă și se desfășoară după orele de școală, 

atunci când cei de la after-school își pregătesc temele. În cadrul acestor întruniri au loc diverse jocuri de 

roluri între profesori : de ex. un profesor întreabă, iar celalalt joacă rolul elevului și răspunde.. etc  

  Concluzia prezentării a fost aceea că pentru implementarea unui învățământ incluziv de calitate 

este necesară implicarea întregii comunități școlare (a conducerii, a întregului personal didactic, a 
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elevilor, a părinților, a agenților economici.). 

 

 

 

  Doamna Prof. Mag. Susanne Linhofer, coordonator al departamentului de Relații 

Internaționale a Universității și expert național pentru învățământul superior european, a susținut o 
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prezentare despre programele internaționale desfășurate în cadrul Universității. Având un număr de 40 

000 de studenți, dintre care 1000 de studenți în învățământul pedagogic și 1000 de studenți în formre  

continuă, 19 000 de profesori (in-service courses), 7 institute și 2 școli asociate de practică pedagogică, 

instituția furnizează pentru studenții străini competențele necesare profesorilor. Doamna prof. Susanne 

Linhofer a dat detalii privitoare la programul  Teacher Training New - Bachelor and Master of Education 

(pentru nivel primar și gimnazial), dar și despre Platforma de cooperare European Teacher EU, sau 

despre felul în care funcționează programele de schimburi de cadre didactice și studenți Erasmus. 
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 Institutul pentru Profesionalizarea Învățământului Preșcolar și Primar din Graz are ca obiective 

planificarea, organizarea și punerea în aplicare a formării și dezvoltării competenţelor necesare realizării 

eficiente a rolurilor profesionale în învăţământul primar şi preşcolar, precum și în cel special. 

 De asemenea, institutul are o ofertă educațională care include programe de instruire pentru 

profesori din toate tipurile de școli, dar și pentru educatori din grădinițe/școli speciale. 

¶ Educație timpurie 

¶ Educație incluzivă 

¶ Educație și timp liber 

¶ Cariere și mentorat 

 Grupul format din 30 de persoane s-a împărțit în două : Doamna prof. Mag Dr. Andrea Holzinger a 

însoțit grupul de 15 care a vizitat clasele  primare, iar domnul profesor Peter Much, MA, a condus celălalt 

grup care a vizitat clasele gimnaziale.  

 Membrii grupului au avut ocazia să asiste la orele elevilor de clasa I, a II-a, a VIII-a și să observe 

interactivitatea cu care acestea se desfășurau. De exemplu, la clasa a II-a, din 24 de elevi, 4 dintre aceștia 
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erau elevi cu dizabilități (sindrom Down, deficiențe de învățare, etc). La o clasă de 24 de elevi există 2 cadre 

didactice : o învățătoare și un profesor de sprijin, specializat în psihopedagogie specială. Elevi pot beneficia 

și de sprijinul studenților care fac practică pedagogică. În cadrul clasei la care s-a asistat existau și 2 studenți, 

dintre care unul le-a predat și o lecție de limba engleză, lecție bazată pe metode alternative de predare :  

interactivitate, întrebări și răspunsuri, desene, audiții, filmulețe, toate având ca tematică Sărbătoarea 

Crăciunului.  

 În cadrul institutului se practică metode deschise de învățare pentru copiii cu dizabilități, iar 

profesorii îi învață pe elevi să fie toleranții unii cu ceilalți. Atunci când copilul este sprijinit sau îndreptat 

de fiecare dată când are nevoie, şansele lui de a avea success în viaţa socială cresc.  
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 Doamna prof. Mag Dr. Andrea Holzinger, director al Institutului pentru Profesionalizarea 

Învățământului Preșcolar și Primar și cadru didactic al Universității, a susținut prezentarea intitulată 

"Routes to inclusion in Austria". Pentru acest proiect referitor la incluziune, Universitatea a primit și un 

premiu decernat de către guvernul austriac chiar în ziua de 2 decembrie 2015. Membrii grupului din 

România i-au felicitat pentru reușită. 
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 Prezentarea doamnei prof. Mag. Dr. Andrea Holzinger a fost precedată de un filmuleț în care 

erau surprinși în diverse ipostaze copiii cu dizabilități.  

 - Istoricul procesului de incluziune:  În 1984 a fost înființată prima clasă incluzivă. În 1993 

profesorii și părinții au avut succes și a fost înființată o școală nouă. În anul 1996 incluziunea din 

cadrul școlii gimnaziale a devenit legală. Totul a pornit de la faptul că unii părinți ai căror copii aveau 

nevoi speciale au considerat că aceștia nu trebuie educați în școli speciale, separat de prietenii lor și 

departe de familiile lor.   

 - Statistica incluziunii:  În landul Styria sunt integrați acum 2915 copii. 86% din cei cu nevoi 

speciale sunt integrați în sistemul general de învățământ.  

 - Modelul educației incluzive  – Ideea centrală se referă la faptul că educația copiilor cu nevoi 

speciale se realizează în aceleași spații, împreună cu ceilalți copii. Procesul educațional este asigurat și 

condus de câte două cadre didactice, în general învățătorul și un cadru didactic de sprijin pentru copiii 

cu nevoi speciale. Numărul copiilor din clasă este redus, în sensul că nu depășeșete 26 de elevi, din care 

maximum 25% sunt cei cu dixzabilități.  

 - Metode de predare – Tipurile principale utilizate în proceul educațional specific incluziunii – 
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(Învățarea prin exercițiu și experiență, Învățarea cu mintea, inima și mainile – toate simpțurile 

implicate; Procesul deschis al învățării, folosind diverse exerciții, la diferite niveluri – toate resursele de 

inteligență fiind implicate; Învățarea în colaborare/în grup.  

 -  Evaluarea. Copilul este testat de profesor sau de un psiholog sau doctor. Părinții sunt invitați 

la consultări.  Acest proces de evaluare se face înainte și în timpul procesului educațional adresat 

elevilor cu nevoi speciale. 

 

Prezentarea Teacher Education NEW - susținută de domnul profesor Peter Much, MA, a urmărit să 

familiarizeze auditoriul cu elementele curiculare ale educației incluzive în Austria. Acestea vizează, la 

nivelul studiilor de licență, educația incluzivă concentrată pe tipuri specifice de dizabilități, iar la nivelul 

studiilor masterale, specializări în domeniile nevoilor speciale legate de abilitățile de vorbire, de auz, 

vizuale, locomotorii, de învățare și cognitive. 

 

 

 

 Incluziunea socială a persoanelor cu dizabilităĲi a fost abordată İi din perspectivă culturală. Au 
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fost organizate vizite în diverse locuri importante ale oraşului Graz. 

 
 
 

 Graz este capitala landului Stiria, al doilea oraş ca mărime al Austriei. Orașul este situat pe râul 

Mur, în sud-estul Austriei, iar distanța până la Viena poate fi acoperită în aproximativ două ore și 

jumătate de mers cu trenul sau două ore cu mașina. Graz s-a format probabil în secolul al XII-lea, fiind 

construit în jurul Schlossberg-ului. Numele derivă din slovenul grad, care înseamna castel. Centrul 

vechi istoric din Graz este înscris pe lista patrimoniului cultural mondial UNESCO. 

 

 Graz este un oraș universitar cu o tradiție de durată, având aproximativ 44 000 de studenți care 

învață în cele 6 universități ale sale. Cea mai veche universitate este Karl-Franzens Universitat, 

fondată în 1585 de către Arhiducele Charles al II lea. Pentru cea mai mare parte a existenței sale, 

universitatea a fost controlată de către Biserica Catolică și a fost închisă în 1782 de către Joseph al II lea, 

într-o încercare de a capăta controlul asupra instituțiilor de învățământ din țară. Joseph al II lea a 

transformat-o într-un liceu unde erau instruiți cei ce urmau să lucreze în administrația publică sau în 

sistemul sanitar. În 1827 a fost repusă în drepturi de către Împăratul Franz I, de unde vine și numele 

actual al universității. Aici studiază pest 30 000 de tineri. 
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Castelul Schloss Eggenberg (1625-1635), un domeniu în stil baroc cu patru turnuri, 

apartamente de stat frumoase, cu picturi murale și bogate accesorii Rococo. Pereții și tavanul 

sălii de banchet, o capodoperă a arhitecturii baroce, sunt pictați cu semnele zodiacului și ale 

sistemului planetar.  

 

  

 Karl-Franzens Universität, fondată în secolul al XVI-lea, este a doua cea mai mare şi mai 

veche universitate din Austria, locul unde s-au format savanţi de prestigiu sau laureaţi Nobel şi unde 

învaţă acum peste 30 de mii de studenţi. 

 

 

 

 Kunsthaus a fost construită în 1850, renovată și 

radical schimbată ulterior, devenind o adevărată operă 

de arta contemporană, bizară datorită arhitecturii 

sale. De aici se pot vedea atât peisajele din jur, cât și 

Castelul Schlossberg, un alt obiectiv istoric important 

din Graz. 

 



Investeşte în oameni! 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 
2013 
Axa prioritară: 1. Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere 

Domeniul major de intervenţie: 1.3. Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare profesională 

Titlul proiectului: „e-Mentor: Dezvoltarea de competențe și abilități TIC și Mentorat educațional al persoanelor cu dizabilități, pentru 

profesori” 
Cod Contract: POSDRU/157/1.3/S/140877 

Beneficiar: Universitatea ″Lucian Blaga″ din Sibiu 

 

 

Dar orașul austriac ascunde și alte minuni, precum 

insula artificială construită pe râul Mur, unde va 

puteți relaxa, puteți savura o cina delicioasă într-un 

elegant restaurant sau vă puteți delecta cu 

nenumăratele specialități de cafea. 
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Agendă vizită de studiu 

 

I. /ÙÐÔÈɯáÐɯȹ#ÜÔÐÕÐÊçȮɯƖƝɯÕÖÐÌÔÉÙÐÌȮɯƖƔƕƙɯ 

Sosire în Graz - seara, cazare la Star Inn Hotel  

Adresa:  Waltendorfergürtel 8-10, 8010 Graz, Austria 

/ÙÖÎÙÈÔɯËÌɯÚÖÊÐÈÓÐáÈÙÌɯİÐɯÕÌÛÞÖÙÒÐÕÎ 

II. Ziua a doua  (Luni, 30 Noiembrie , 2015) 

× Loc de întâlnire: Hotel Star Inn ɬ 2ÈÓÈɯËÌɯÊÖÕÍÌÙÐÕĲÌ 

 

10:00 - 

12:00 

Întrunirea echipei participante la vizita de studiu  

Prezentarea vizitei de studiu  

12:00 ɬ 

14:00 

`ÕÛäÓÕÐÙÌÈɯ ÌÊÏÐ×ÌÐɯ ×ÙÖÐÌÊÛÜÓÜÐɯ ÊÜɯ ÙÌ×ÙÌáÌÕÛÈÕĲÐÐɯ4ÕÐÝÌÙÚÐÛçĲÐÐɯ ËÐÕɯ

Graz  

Prezentarea proiectului  ɁÌ-,ÌÕÛÖÙȯɯ #ÌáÝÖÓÛÈÙÌÈɯ ËÌɯ ÊÖÔ×ÌÛÌÕĲÌɯ İÐɯ

ÈÉÐÓÐÛçĲÐɯ3("ɯİÐɯ,ÌÕÛÖÙÈÛɯÌËÜÊÈĲÐÖÕÈÓɯÈÓɯ×ÌÙÚÖÈÕÌÓÖÙɯÊÜɯËÐáÈÉÐÓÐÛçĲÐȮɯ

pentru profesori."  

/ÙÌáÌÕÛÈÙÌÈɯ ÚÐÚÛÌÔÜÓÜÐɯ ËÌɯ ćÕÝçĲçÔäÕÛɯ İÐɯ Èɯ Ú×ÌÊÐÍÐÊÜÓÜÐɯ ÌËÜÊÈĲÐÌÐɯ

incluzive în Austria.  

 

14: 00  

 

Prânz 

16:00 ɬ 

18:00  

#ÐÚÊÜĲÐÐȮɯËÌáÉÈÛÌÙÐ 

"ÖÔ×ÈÙÈĲÐÌɯćÕÛÙÌɯÊÌÓÌɯËÖÜçɯÚÐÚÛÌÔÌɯËÌɯÌËÜÊÈĲÐÌȯɯÊÈËÙÜɯÐÕÚÛÐÛÜĲional, 

ÓÌÎÐÚÓÈĲÐÌȮɯÔÌÛodologii,  ÛÌÕËÐÕĲÌɯİÐɯËÌáÝÖÓÛçÙÐȭ: 

18:00  /ÙÖÎÙÈÔɯËÌɯÚÖÊÐÈÓÐáÈÙÌɯİÐɯÕÌÛÞÖÙÒÐÕÎ 
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(((ȭɯ9ÐÜÈɯÈɯÛÙÌÐÈɯȹ,ÈÙĲÐȮɯƕɯËÌÊÌÔÉÙÐÌ 2015) 

 

 *Vizite culturale la muzee  

  Adresa : Eggenberger Allee 90, 8020 GRAZ ɬ Austria  

 

10.00  Deplasare cu autocarul la adresa: Eggenberger Allee 90 

8020 GRAZ ɬ Austria  

5ÐáÐÛçɯÊÜÓÛÜÙÈÓçɯÓÈɯ,ÜáÌÜÓɯ2ÊÏÓÖÚÚɯ$ÎÎÌÕÉÌÙÎɯËÐÕɯ&ÙÈá 

5ÐáÐÛçɯÊÜÓÛÜÙÈÓçɯÓÈɯ"ÌÕÛÙÜÓɯÐÚÛÖÙÐÊɯ4-$2".ɯËÐÕɯ&ÙÈá 

15:00  Întoarcere la Hotel Star Inn  

16:00 +ÖÊÈĲÐÌȯɯ'ÖÛÌÓɯ2ÛÈÙɯ(ÕÕȮɯ&ÙÈá 

2ÐÕÛÌáÈɯ İÐɯ ÍÐÕÈÓÐáÈÙÌÈɯ ×ÙÌáÌÕÛçÙÐÓÖÙɯ İÐɯ Èɯ ÛÌÔÌÓÖÙɯ ËÌɯ ÐÕÛÌÙÌÚȭɯɯ

1ÌÓÌÝÈÙÌÈɯÊÌÓÖÙɯÔÈÐɯÚÌÔÕÐÍÐÊÈÛÐÝÌɯ×ÙÖÉÓÌÔÌɯİÐɯÈɯÊÌÓÖÙɯÊÈÙÌɯÔÈÐɯÈÜɯ

ÕÌÝÖÐÌɯËÌɯËÐÚÊÜĲÐÐɯÚÜ×ÓÐÔÌÕÛÈÙÌȭ 

 

 IV. Ziua a patra (Miercuri, 2 decembrie  2015) 

 

×  Loc de întâlnire: Institute for Professionalization of Elementary and Primary  

Teacher Education   

  Adresa : Theodor-Körnerstraße 38, 8010 Graz, Austria 

7:15 : 7:45  Deplasare de la Star Inn Hotel Graz  la In stitutul pentru 

PÙÖÍÌÚÐÖÕÈÓÐáÈÙÌÈɯ`ÕÝçĲçÔäntului /ÙÌİcolar  İi Primar din Graz   

7:45  Întâlnire cu doamna Prof. Mag. Dr. And rea Holzinger , director 

institut  ćÕɯÍÈĲÈɯ"ÓçËÐÙÐÐɯ!ÐÉÓÐÖÛÌÊÐÐɯ 

8:00 ɬ 10:00 Întâlnire cu doamna Prof. Mag. Ursula Komposch  - ÝÐáÐÛçɯćÕɯ

ÊÈËÙÜÓɯÐÕÚÛÐÛÜĲÐÌÐɯ- ćÕÝçĲçÔäÕÛɯ×ÙÐÔÈÙɯ-ȹÑÜÔçÛÈÛÌɯËÌɯÎÙÜ×ɯ- 15 

persoane) 

8:15 ɬ 10:00 Întâlnire cu domnul Prof. Peter M uch, MA .- ÝÐáÐÛçɯćÕɯÊÈËÙÜÓɯ

ÐÕÚÛÐÛÜĲÐÌÐɯ- ćÕÝçĲçÔäÕÛɯ ÎÐÔÕÈáÐÈÓɯ-ȹÑÜÔçÛÈÛÌɯ ËÌɯ ÎÙÜ×ɯ- 15 
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persoane)  

10:00 - 

10:30 

/ÈÜáç 

10:30 - 

12:00 

Prezentarea ÕÖÐÓÖÙɯÐÕÐĲÐÈÛÐÝÌ Ɂ,ÖËÈÓÐÛçĲÐɯËÌɯÙÌÈÓÐáÈÙÌɯÈɯÐÕÊÓÜáÐÜÕÐÐɯ

İÐɯɁ(ÕÚÛÙÜÐÙÌÈɯ×ÙÖÍÌÚÖÙÐÓÖÙɂȭ 

12:00 - 

12:30 

`ÕÛÙÌÉçÙÐ İÐɯÊÖÔÌÕÛÈÙÐÐ 

12:30 - 

13:00 

/ÙÌáÌÕÛÈÙÌÈɯ×ÙÖÐÌÊÛÜÓÜÐɯɁe-,ÌÕÛÖÙȯɯ#ÌáÝÖÓÛÈÙÌÈɯËÌɯÊÖÔ×ÌÛÌÕĲÌɯİÐɯ

ÈÉÐÓÐÛçĲÐɯ 3("ɯ İÐɯ ,ÌÕÛÖÙÈÛɯ ÌËÜÊÈĲÐÖÕÈÓɯ ÈÓɯ ×ÌÙÚÖÈÕÌÓÖÙɯ ÊÜɯ

ËÐáÈÉÐÓÐÛçĲÐȮɯ×ÌÕÛÙÜɯ×ÙÖÍÌÚÖÙÐɆ- ×ÙÌáÐÕÛç Dr. Daniel Mara  

13: 00 - 13 

:30 

Deplasare de la In stitutul pent ru Profesionalizarea                                   

`ÕÝçĲçÔäntului /ÙÌİcolar  İi Primar din Graz  la Star Inn Hotel  

 

V. Ziua a cincea (Joi, 3 decembrie 2015) 

 

× Loc de întâlnire : University College of Teacher Education Styria  

Adresa : Theodor-Körnerstraße 38, 8010 Graz, Austria 

9:30 ɬ 10:00 Deplasare de la Star Inn Hotel Graz  la University College of 

Teacher Education Styria 

10:00 Întâlnire cu doamna.  Prof. Mag. Susanne Linhofer  în Aula 

 ÓÛÉÈÜȮɯ"ÓçËÐÙÌÈɯ×ÙÐÕÊÐ×ÈÓçȮɯÌÛȭɯƕ 

10:00 - 

12:00 

Prezentarea instituĲiei İÐɯÈɯ×ÙÖÎÙÈÔÌÓÖÙɯÐÕÛÌÙÕÈĲÐÖÕÈÓÌ 

/ÙÌáÌÕÛÈÙÌÈɯÕÖÐÓÖÙɯÐÕÐĲÐÈÛÐÝÌɯËÌɯÐÕÚÛÙÜÐÙÌɯÈɯ×ÙÖÍÌÚÖÙÐÓÖÙ 

12:0 - 12:30 `ÕÛÙÌÉçÙÐɯİÐɯÊÖÔÌÕÛÈÙÐÐ 

12.30 - 

13.00 

Vizitarea  ÐÕÚÛÐÛÜĲÐÌÐ University College of Teacher Education 

Styria  

13:00 - 

13:30 

Întoarcere de la Univers ity College of Teacher Education Styria  

(Graz) la Star Inn Hotel  
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 5(ȭɯ9ÐÜÈɯÈɯİÈÚÌÈɯȹ5ÐÕÌÙÐȮɯƘɯËÌÊÌÔÉÙÐÌɯƖƔƕƙȺ 

 

× Loc de întâlnire : Holul Hotelului Star Inn  

 

09:00 - 

10:30 

#ÐÚÊÜĲÐÐɯİÐɯÌÝÈÓÜÈÙÌȭɯ1È×ÖÈÙÛÌɯȹ×ÌÕÛÙÜɯËÌÓÌÎÈĲÐÈɯÙÖÔäÕçȺȭ 

Concluziile v izitei  

(ÕÛÌÙÝÐÜɯÊÜɯ×ÈÙÛÐÊÐ×ÈÕĲÐÐ 

10:30 Plecare din Graz - transfer de la hotel la Aeroportul din Graz  

 

13:30 - 14:25 - Zbor Graz - ,ÜÕÊÏÌÕɯ×ÌÕÛÙÜɯÌÚÊÈÓç 

15:30 - 18:30 - Zbor Munchen - !ÜÊÜÙÌİÛÐɯȹ ÌÙÖ×ÖÙÛɯ.ÛÖ×ÌÕÐȺ 

 

 

ParticipanĲi echipă proiect ULBS 

 

 

N

r

. 

c

r

t

. 

Nume Prenume Instituţia 

1 
Alexandrescu  Cristian Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 

2 
Bogdan Mihai Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 

3 
Brumaru-

Bodor 
Ana-

Iolanda 
Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 

4 
Corman  Georgeta-

Sorina 
Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 

5 
Danciu Cristina Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 
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6 
Mara Daniel Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 

7 
Morariu Daniel Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 

8 
Todericiu Ramona Universitatea „Lucian Blaga”din Sibiu 

 

 

 

ParticipanĲi echipă proiect UDJG 
 

 

N

r

. 

c

r

t

. 

Nume Prenum

e 

Instituţia 

1 Georgescu Cristian Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați 

2 Lupașc Adrian Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați 

3 Marin 
Simona 

Mioara 
Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați 

4 Neculiță Mihaela Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați 

5 Șarpe Daniela Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați 

6 Toma Rodica Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați 

7 Țocu Rodica Universitatea „Dunărea de Jos”din Galați 

 


